

沃伦门窗以“科技+智造+市场”布局助力产业高质量发展 推动佛山智造走向全球

文/图 佛山市新闻传媒中心记者李嘉雯

在沃伦门窗佛山生产基地,一场实体经济与科技效率的革命正在上演。

走进该生产基地,多台智能生产设备有条不紊地运转,数字化管理、大数据分析贯穿沃伦门窗的生产销售全流程。

2021年,北京企业沃伦门窗看好佛山产业链、物流链等优势,将生产基地选址佛山,投资千万元建立50000平方米新工厂,投入3条德国叶鲁全自动智能生产线,打造产品研发及生产体系的硬核实力。

如今,该企业以北京科技基因为核心,辐射南北两大生产基地,以“科技+智造+市场”的布局助力产业高质量发展。



沃伦门窗佛山生产基地智能化生产线。

提升智造实力 引进全自动智能生产线

沃伦门窗总部位于北京,分别在山东和广东佛山布局两大生产基地,是门窗行业中极少数采取南北方同步布局的品牌。这不仅让沃伦门窗能够快速满足全国各区域用户消费需求,还在产品研发、生产品质上实现了南北方不同产品的最大适配。

生产基地落户佛山以来,在行业内率先引进德国叶鲁全自动智能生产线,全程无纸化生产,佛山造产能占该企业总产能

三分之一,今年产能更是同比增长47%。

去年底,沃伦门窗宣布与德国顶级TPS-4SG玻璃生产线格拉司通签约,成为国内首家引进进口玻璃生产线的门窗品牌。

目前,沃伦门窗佛山生产基地已引进德国叶鲁微米级智能自动切割生产线、高定色彩喷涂线、格拉司通德国TPS-4SG玻璃生产线等国际前端智能制造设备,并拥有国家级检测检验中心,确保产品质量稳定可靠;配

合物流极速通道,在生产基地中构建起一个从前端到后端全方位、系统化的制造系统。

从嵌入式显示屏玻璃窗,到型材可视面仅2cm、单扇可承重500kg的窄边窗,再到创意中悬窗的开启方式等,沃伦门窗以新颖高效的研发智造力为消费者功能与审美需求提供解决方案。

佛山产业向新向上,产业数字化改造是数字经济和实体经济融通发展的重要桥梁。沃伦门窗在佛山布局生产基地,也为

打造产品矩阵 以个性化定制开拓市场

沃伦门窗旗舰店、展厅,展示着红色、绿色、粉色、黑色等不同颜色的门窗产品。色彩是沃伦门窗品牌呈现的亮点之一。

面对行业同质化产品,不少企业以打造品牌差异化标签打开市场。个性化柔性定制也成为沃伦门窗抓住市场机遇的突破口。

在门窗行业,能真正做到

“多种颜色,个性定制”的品牌不多。沃伦门窗佛山生产基地引进荷兰阿克苏粉末,并设有独立色彩喷涂线、龙图喷涂线和瑞士金马喷涂枪,形成了色彩高定喷涂线。这能达到喷涂型材料表面更平整,颜色饱和度更高且经久耐用,稳固不褪色的效果,可满足用户的个性化定制需求,使得品

牌在终端市场的竞争力更强。

“沃伦始终贯彻‘守护’的品牌初衷,持续关注并积极探索安心、便捷、舒适的智能化门窗产品,不断完善门窗功能,以色彩、时尚、高质联合打造产品矩阵。”陈雪娇介绍,“沃伦”根据德语音译而来,意为守护者。沃伦门窗通过个性化柔性定制,与消费者建立深度

京佛人才发展会议后首个博士团队企业落地南海 北京智力赋能佛山产业发展

佛山日报 记者莫璇报道:8月7日,距离第二届京佛人才发展会议结束不到半个月,首个来自北京高校的博士团队企业——拜森斯科技有限公司签约落地佛山。

“佛山医疗器械行业基础雄厚,研发生产的环境优越,我们落户佛山就是看中这里的广阔发展空间。”拜森斯科技团队带头人、清华大学博士莫晓龙说。

拜森斯作为一家成立于2021年专注医疗器械研发的企业,由清华大学博士团队领衔,技术团队拥有北京航空航天大学、小米集团等高层次技术人才,具备强大的植入医疗器械硬件、材料、工艺、软件、算法等系统研发能力。目前,公司已申请专利30项,获得发明专利11项、II类器械注册证并挂网销售1项、III类器械定型产品2项。

拜森斯计划落户南海区桂湾高才众创空间,成立全资子公司作为科技成果转化中心,承担医疗器械产品的设计转换、临床试验、注册申报、批量生产工作,将率先落地无线磁共振兼容颅内生理监护系统及颞舌肌神经肌肉刺激器产业化项目。此外,

数智营销平台阿里妈妈携700多个商家齐聚南海 激发佛山产业带数字营销新动能

佛山日报 记者黄秋彤通讯员梁治邦、许楚衡报道:8月8日,南海区经济促进局携手淘天集团旗下数智营销平台阿里妈妈举行“阿里妈妈·增量2024客户私享会”重点产业带宣讲会活动。此次活动是阿里妈妈首次深入南海宣讲,旨在激发佛山产业带数字营销新动能,加快发展新质生产力,助力佛山企业发展。

活动上,行业专家介绍数智化转型最新趋势、2024年淘系AI电商的新战略方向以及生意增长的新模式等前沿话题,解析淘宝直播+短视频的精准营销策略、搜推创新玩法及品牌化晋升的新路径,量身定制实战型指导方案,助商家精准触达目标客户群,激活老客户黏性,实现业绩稳健增长。

当前,佛山正全力支持本地电商龙头企业做大做强,鼓励引导传统企业向电商化、数字化转型,多措并举培育直播电商、社交电商、社群电商等新业态,加快打造电商产业集群新高地。作为佛山电商产业发展的排头兵,南海区2023年开展了超过30场具有一定规模的国内电商、跨境电商宣传交流和资源对接活动,电子商务交易额达到3819.48亿元,同比增长3.14%。

今年,阿里妈妈发现佛山周边的家装家居产业商家利用其智能化投放产品撬动了淘系生意的新增长点,展现出强大的市场潜力。因此,阿里妈妈邀请700多个产业带商家齐聚南海,为商家们总结淘系经营复盘经验,还特设一对一精准生意诊断服务,帮助商家精准定位平销期的经营策略,为双十一大促活动等做好准备。

阿里妈妈运营中心总监莫篱表示,佛山丰富的家装家电企业资源是其重点关注的部分。他根据佛山产业特色,介绍最新的搜索与信息流策略,助力商家摆脱传统电商路径,帮助新商解决新品冷启、新爆品打造以及流量获取的难点和痛点。

南海区副区长劳剑锋表示,南海区不仅经济基础雄厚,产业链条完善,区位优势显著,还拥有优越的政策环境和浓厚的电商氛围。

据悉,南海区2023年发布电商产业布局规划,明确以大沥镇为区电商综合产业中心核心区,通过“一区两园多点”的模式先行先试,推动电商载体与产业集群深度融合与协同发展。目前,南海区正紧锣密鼓地开展电商政策修订工作,推动电商赋能专业市场,全面推进制造业产业带转型升级。

广东强辉明源科技智造园开工建设 夯实勒流LED照明产业基础

佛山日报 记者王阳奕报道:8月8日,广东强辉明源科技智造园在顺德区勒流街道开工建设。该项目总投资3.2亿元,总建筑面积7万平方米,着力打造涵盖高档写字楼、生产制造区、员工生活区与休闲娱乐区的工作与生活空间,预计2025年12月投入使用。

作为勒流中部产业园(联结片)的重点招商项目之一,广东强辉明源科技智造园的引进,将进一步夯实勒流LED照明产业的基础,加快从传统制造向中高端智能制造延伸、升级。

强辉明源是LED照明领域的先驱者及革新者,公司拥有20余项发明专利及实用新型专利,凭借卓越的技术实力和创新能力,荣获国家高新技术企业、市



广东强辉明源科技智造园效果图/企业供图

级创新科技型企业等荣誉。今年,强辉明源预计年生产LED产品超过2亿支。

“广东强辉明源科技智造园的落地,为公司未来十年的发展带来前所未有的机遇,将赋予公司新的活力和动力,促使公司在行业内不断攀高。”广东强辉明源科技有限公司董事长高诗原表示,强辉明源将继续在顺德勒流这片土地上深耕,以工业4.0的思维,打造全行业最先进的标杆LED照明产品,创造更多社会价值。

近年来,勒流聚力将中部产业园(联结片)打造为企业总部的投资热土,持续扩大产业发展版图,培育发展新质生产力。目前中部产业园(联结片)已引进产业项目4个,总投资约

14亿元。同时,勒流坚持把基础设施建设作为打造一流营商环境的重要工作,启动中部产业园规划路网建设工程(一期)等一批路网项目,全面提升区域内交通服务能力,为企业发展提供有利条件。

勒流街道办事处副主任林辉表示,希望强辉明源以此次项目动工为新起点,开足马力、加快建设,力促项目早日投产,并聚焦高端化、智能化、绿色化,继续在产品研发、产业链延伸、数智化改造上开展更多新探索、新突破,为勒流照明电工业发展增活力、强实力。勒流将全力做好各类要素保障,多措并举推动项目早建成、早投产、早达效。

三水乐平大同湖片区约50亩工业用地摘牌 拟投资12亿建高端医疗器械总部经济项目

佛山日报 通讯员何晓敏 记者何艳纯报道:8月7日,三水区乐平镇成功出让一宗产业用地。该地块位于乐平镇大同湖片区,由佛山市朗生医用新材料有限公司以3100万元竞得,规划为医疗器械核心零部件和医用玻璃耗材高技术项目用地,项目预计总投资12亿元。

医疗器械核心零部件和医用玻璃耗材高技术项目主要生产内窥镜组件等医疗器械核心零部件、医用玻璃耗材等产品。项目预计总投资12亿元,其中固定资产投资约6亿元。本次摘牌的地块面积为

33336.52平方米(折合约50亩),计划建设一栋综合楼与4栋生产车间。

今年1月,医疗器械核心零部件和医用玻璃耗材高技术项目签约落户大同湖高端医疗器械产业园。项目从洽谈到签约仅用了23天,成为佛山今年首个通过国有土地出让且投资额超10亿元的医疗器械总部经济项目,也是大同湖高端医疗器械产业园“开门红”项目,为镇域招商引资打响头炮。

乐平镇相关负责人表示,此次地块摘牌,标志着项目落地工作取得突破性进展。医疗器械核心零部件和医用玻璃耗材

属于有较大市场规模的产业链体系。该项目的落户,将带动区域内产业上中下游的融合,加快形成产业链聚集区,助力三水区乃至佛山市生物医药产业发展。

作为乐平镇重点打造的重要发展平台,大同湖高端医疗器械产业园定位为佛北战新产业园的核心起步区。当前,园区已构建“概念规划+控制性规划+专项规划+城市设计”的多层规划体系,累计征地2.2万亩,开发边界内规划连片建设用地总面积1.13万亩,打造了招商中心、科创智慧中心等生产生活配套,周边教育、医疗、文化等公共服

务逐步完善,为竞逐医疗器械、新材料等战新产业新赛道做足准备。

公告声明

清算公告

佛山市顺德区龙江镇跑步协会(统一社会信用代码:51440606MJL646765F)经理事会决议决定解散,开始清算,请本协会债权人自本协会清算公告见报之日起四十五天内,向本协会清算组申报债权,在上述期限内未申报债权的不列入清算范围,清算结束后,本协会将依法向佛山市顺德区民政和人力资源社会保障局申请注销登记,特此公告。本协会清算组联系人:蔡雄胜,联系电话:13702622995,联系地址:佛山市顺德区龙江镇北华路坦东段19号。

佛山市顺德区龙江镇跑步协会 2024年8月9日

减资公告

佛山市恩恩科技有限公司股东会决议决定:自2024年07月30日起,将公司原注册资本500万元人民币减少至280万元人民币。请债权人自见报起45日内向公司提出债权清偿或提供相应担保请求,逾期不提出的视为没有提出请求。本公司自公告见报之日起45日后,将依法向企业登记机关申请变更登记。联系人:毛远青,电话:18688294807。

佛山市恩恩科技有限公司 2024年8月7日

遗失声明

▲本人遗失佛山市易运物流市场开发有限公司与吴敏生签订的(车)租赁合同(的约)保证金单据,编号:F010,单据号码:0109000146,开具日期:2021年05月24日。现声明作废。由于该单据遗失引起的一切责任由本人承担。声明人:吴敏生 2024年8月7日

▲谈锡添(广东省佛山市公安局顺德分局交通警察大队)不慎遗失人民警察证,人民警察证号:192303,现声明作废。

公告声明

清算公告

佛山市顺德区龙江镇跑步协会(统一社会信用代码:51440606MJL646765F)经理事会决议决定解散,开始清算,请本协会债权人自本协会清算公告见报之日起四十五天内,向本协会清算组申报债权,在上述期限内未申报债权的不列入清算范围,清算结束后,本协会将依法向佛山市顺德区民政和人力资源社会保障局申请注销登记,特此公告。本协会清算组联系人:蔡雄胜,联系电话:13702622995,联系地址:佛山市顺德区龙江镇北华路坦东段19号。

佛山市顺德区龙江镇跑步协会 2024年8月9日

减资公告

佛山市恩恩科技有限公司股东会决议决定:自2024年07月30日起,将公司原注册资本500万元人民币减少至280万元人民币。请债权人自见报起45日内向公司提出债权清偿或提供相应担保请求,逾期不提出的视为没有提出请求。本公司自公告见报之日起45日后,将依法向企业登记机关申请变更登记。联系人:毛远青,电话:18688294807。

佛山市恩恩科技有限公司 2024年8月7日

分类广告

地址:禅城区卫国路一号一楼 佛山日报分类广告 电话:83368192 13927760810(微信同号) 南海区:83368192 顺德区:22663344 禅城区:13720260221 三水区:15363827738